
1. Для заданного ε > 0 найти какое-то натуральное N , чтобы из нера-
венства n > N вытекает |an| < ε:

1) an = (5/6)n

2) an =
n+ 5

n2 − 8n+ 15

3) an =
sinn+ 5

lnn+ 5
2. Найти предел и привести полное доказательство (использую неравен-

ство Бернули)
limn→∞(4/5)n

3. В этой и задачах и ниже можно пользоваться пределом limn→∞ qn

Найти предел и привести полное доказательство limn→∞(n+ 3)(7/8)n

4. Найти предел и привести полное доказательство limn→∞ n3/2n

5. Найти предел и привести полное доказательство limn→∞
n
√
6

6. Найти предел limn→∞
12n2+3n3 sinn+2n

2n+n+1

15




